致理科技大學創新育成中心
中小企業進駐營運合約書

致理學校財團法人致理科技大學   （以下簡稱甲方）
立合約書人：  ＯＯＯＯ股份有限公司            （以下簡稱乙方）
乙方申請進駐甲方創新育成中心所在地並接受甲方創新育成中心各項營運輔導，其申請案業經甲方審查通過，雙方簽訂下列營運輔導條款以茲遵循：
一、營運專案名稱：ＯＯＯＯ股份有限公司進駐輔導專案
二、營運計畫內容：詳見所附營運計畫書，該計畫書為本合約之一部分。
三、進駐時間：  年   月    日至   年   月   日止，合計Ｏ年Ｏ個月。乙方應自得進駐之日起一個月內完成進駐，逾期經催告一個月後仍未進駐，則視為棄權。
四、甲乙雙方為提高輔導績效，得依據乙方營運計畫書，於乙方進駐一個月內，雙方就下列事項共同商定輔導工作備忘錄及輔導時程，具體輔導項目如附件。

（1） 協助進駐、遷出、申辦各作業申請 
（2） 提供產業及市場資訊
（3） 提供中小企業融資、投資資訊
（4） 提供政府補助款申請及輔導資訊
（5） 提供企業經營管理資訊
（6） 提供基本行政作業支援
（7） 提供技術引進或產學合作資訊

五、甲方為執行前條所述輔導項目，得推薦甲方既有之服務業務予乙方，由乙方按甲方所訂收費標準付費使用之或簽案申請免費使用。
六、甲方同意提供乙方培育室空間3坪（甲方培育室ＯＯＯ室）作為研發創新及建教合作場所，乙方應依甲方規定使用場地。甲方依相關標準提供培育室相關辦公設施供乙方使用，計有：辦公桌2張、辦公椅4張，公文櫥櫃1個，冷氣機1台，大門禁卡2個，培育室鑰匙2把、冷氣卡1張；乙方應善盡保管及維護之責任，並俟本合約期滿時歸還甲方，若有缺損，將由甲方與乙方另行協調賠償事宜。
七、乙方於進駐期間，每季應按時支付甲方空間使用維護費及行政服務費（包括水費及公共清潔費）（如需大量用電，其計費方式另定之）：每月費用含空間使用維護費每坪新台幣ＯＯＯ元及行政服務費ＯＯＯ元，每季費用共計新台幣ＯＯＯ元整（ＯＯＯ元 X Ｏ坪 +ＯＯＯ元）X 3個月。
八、乙方應於簽約進駐時繳交新台幣ＯＯＯ元(一季租金計)予甲方作為履約保證金。俟本合約終止且乙方結清所有費用並履行回饋條款後，甲方應將履約保證金退還乙方。若乙方自本合約起始日起六個月內申請終止合約，則該履約保證金將不予退還。
九、乙方於進駐培育室期間所發生之相關費用，應於甲方通知截止日前繳交，每逾一工作日罰鍰該筆費用之百分之一，以此類推，至多至百分之十。若有不可抗拒等特殊原因，得經甲方主管核准者，得免收罰鍰。
十、乙方接受甲方創新育成中心各項營運培育，但不得在未經甲方同意下，逕行引用「致理科技大學」名稱於商業行為。
十一、甲乙雙方因本輔導案而知悉或持有之任何資料文件，非經他方事前書面同意，不得洩漏於任何人。

十二、乙方於進駐期間屆滿後，同意以捐贈、捐助、股票選擇權、或任何實質之措施回饋甲方，其回饋額度由甲方與乙方秉善意原則協商同意之。

十三、乙方於進駐期間，應遵守甲方「致理科技大學創新育成中心廠商進駐管理實施要點」之規定，若有違反情事，甲方得依據該辦法終止合約，乙方不得異議。
十四、乙方若遭甲方終止合約，應於甲方書面通知之日起一個月內搬出甲方所在地，並將營運場所回復原狀。
十五、乙方於進駐期間若營運順利，企業規模成長迅速，得申請與甲方提前終止合約。

十六、進駐期間屆滿前三個月，甲方應書面通知乙方最後一季雙方應完成事項。乙方若無特殊事由，於進駐期屆滿後一個月內應無異議辦理搬遷。但乙方評估搬遷將造成接續不良或其他增加風險情事，得申請展延一年，經甲方審查小組同意後展延之。

十七、甲乙任何一方若有違約情事或雙方發生爭議，應先以協商方式尋求解決。因本合約涉訟時，雙方同意以臺灣新北地方法院為第一審管轄法院。

十八、本合約若有未盡事宜，得經雙方同意後修訂之。

十九、本合約正本二份，副本四份，由雙方各執半數。

立合約書人
甲　方：致理學校財團法人致理科技大學
代表人：校長  陳珠龍
地  址：新北市板橋區文化路一段313號
統一編號：33503708
乙　方： 

公司負責人： 
地  址： 

統一編號：
中華民國    年  月  日
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